

государственное автономное профессиональное образовательное  
учреждение Самарской области  
«СТРОИТЕЛЬНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ  
(образовательно-производственный кампус)  
им. П. Мачнева

Отзыв на преподавателя – наставника Кузнецовой Оксану Анатольевну  
молодого специалиста - наставляемого Гадалина Егора Андреевича

Я работаю в ГАПОУ «СЭК им. П. Мачнева», и ничуть не пожалел.  
Приступив к работе мне дали наставника с большим опытом работы  
Кузнецовой Оксану Анатольевну –, стаж работы у моего наставника 23 года.

Кузнецова Оксана Анатольевна имеет высшую квалификационную  
категорию.

Оксана Анатольевна проявила себя как добросовестный, ответственный,  
инициативный специалист. Методическая грамотность, вдумчивость,  
творческий подход к обучению и воспитанию студентов, заинтересованность  
в результате и качестве своего труда являются отличительными качествами  
этого педагога.

За это время у меня сложилось представление о ней, как о грамотной и  
творческой коллеге. Мне приходится много взаимодействовать с ней, видеть  
ее деятельность непосредственно в работе. Представление о  
профессиональной деятельности этого преподавателя сложилось в процессе  
посещения рабочих и открытых уроков, а также внеурочной деятельности.

Уроки Оксаны Анатольевны личностно-ориентированы, интересны,  
отличаются чёткой организацией, мастерством, практической  
направленностью, проходят на высоком методическом уровне. Применяет  
дифференцированный подход к учащимся, использует оптимальное сочетание  
методов, форм и средств обучения. На уроках использует элементы  
проблемного обучения, информационно-коммуникативные технологии,  
логико-смысловые модели, схемы, таблицы.

Оксана Анатольевна - это человек, которому близки интересы и  
проблемы преподавателей. В основе отношений лежит безусловное принятие  
молодого педагога. Она использует интересные и современные методы и  
технологии обучения. Она имеет хороший уровень научно-методической  
подготовки, хорошо владеет компьютером, использует ресурсы интернета на  
своих занятиях. Уроки – презентации, подготовленные ею, отличаются  
четкостью, составлены грамотно и профессионально. Её уроки – это всегда  
открытия, потому что она не только излагает факты, а учит студентов любить  
то, чему они обучаются.

Поощряет творческие способности студентов, создает ситуацию успеха,  
умеет укрепить чувство собственного достоинства, что является одним из  
требований современной педагогики, ориентированной на сотрудничество  
между обучающимися и педагогом.

Благодаря наставничеству Кузнецовой О.А. у меня, как у молодого специалиста, сформировалось уверенное поведение в колледже, мне удалось найти своё место среди преподавателей. Оксана Анатольевна помогла мне найти свой личный стиль педагогической деятельности. Наставник помогала мне при разработке рабочих программ, КОС, показывала уроки по разным дисциплинам и МДК, присутствовала на моих уроках, которые я проводил, мы их анализировали, подводили итоги.

Молодой специалист



Гадалин Е.А.